Mathsapiens.fr

M

Baccalauréat général

Session 2025

Ameérique du Nord — Sujet 2
Sujet de secours

22 mai 2025



Mathsapiens.fr

Ex|:

= Paukie A: Vx&@,f(x): 2. 122 -1

')*5*-@ LN et ﬂ'..ax-.—-l—e’

x->-e0 X240
B.«o fw\ WI »&«\ x &-l = - o0
%) —o®>
&’\@%‘AA’ h 21" s Bl
%D - o
Dome »
f% 7 “Z::_oo g(—"‘)' e
e b x.e = b x
x> + 00 MR ?{
e b &5,
%) Fed X Ll (&, de CrdtasPances “""f‘""“‘)
Dowe o&». x &"L: ot
% => + &
. b x.e™_
%+ o &_,—X.c a -0 zpt (& _‘)
A T
%)+ o0
Dvve for Aot ;é‘:*_o f(x) + oo

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 2/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

3) @nw?uc;afimfod&&w%mm

{I’(z)-.- st ®p s be™) &0
= (-1-(1-%)) ™%

4) VeeR, eSS0 §6s okl pigee de w2

Do ;”(,) 20 & 2130 @ x> 2

oc - 0° e + o0
”C") £ ( +
‘& Comconre cOwtace

2-e?
é) #'a«:‘mot MMwaza q,w'va.wf‘ {’(Z)z Z—e—lg l’86 >0
Ainoi , i\/xék' f’(,,))O‘ Jacful‘ww“alﬁ

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 3/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

7) wa(WM)J shickemont coimants au R,
De phur, L {(x;:-a Ll f@:): rop

2= = ol x=p +o
on OE€E]-0; +cof Mwwfbmwb%tﬁ;
Dove d'apets ke Bimere ode Lo Dypesdion (wonslloine du Tu),

11a€R, {(4):0

#(o)(O d‘&(l) S 2 dove o €]o; [

Jevco o Jei 0 dre weToz;gof

1

Jornco & fOss)ye  dee |w€ ot asar |

8) W%@%MWMRM ?(x)zzac.-l

04& W é - A

T

X

P Vxém, g(z)-?(z)z x.c-x+2x-l —(Zz-l):x.e-

O~ Yx ER, e—x>0 dowe f(x)—?(z) u"JMMre de x i R .

o - o0 o ¥ ok
§69-§) - ¢ -
,ﬁ..ﬁ;x éf en dasous && bt
L A / de A
A

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 4/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

= FPake B

m

') Vmem*, IM=IZ.&-,(_J¢

E%m&gy%fmwuw : Za{»«tw
u b v suirantes WMM[};+,¢[

wx)= = e V)= e

1]
|
®

w'(x) = | L ()

’D’O': Vmém*, I, = [—-x.e_"]m - '*(*c— )Ja:

-

e N =i
. m.e + lxe - j_c-x l

' \

- -
= € -m.e -!:{'"

= c
[ 1

= -1 wif -m
= [ - M. e = @ o e-l

'('*“‘)‘ e™™ 4 2™

2e” . (m.-n). e

2) @ Diopss b quedion 8) k lo packe A, €y ot au-des e 4
sun [1;vo0[  clowe Vxé[__ll'+ao[1£é¢)—?é¢)>0
& Yxb[i;+e0[ , x.e™ o

De phor, b forkiom x5 x. e et combinue sun [1; 4 [
Do £ aie uiww{még,a&t& et

J'M x=] & x=m 3| al‘t’?w&&:

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 5/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

<
3
™
=2
%
~
I
ro
1)
1
I
3
+
-
()
|}
3

"
~n
R
L4
|
3
Y
|
®

- A o +
m - 4+ ~m- oD em moro e =
m

“otnam ees e
0‘950‘"14& Y ot _;,_4.09
'thﬁm, k.. e™" -~ o*
m=- + o2
Dowe fon nemmt, ;?f_';_w Ina ™ 08 =» 2w
A""‘“’/ MWM'I'@’ ﬁ’whw’bm tend

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 6/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

Ex2:

1) Veace
::(‘3') b i i, sl ol 75
4

o+ —’(-Ls) o Py il i 57

.
Guw Pust @B doe B E T ik wbiiesa

D' Dy D’
2) Fousoe |
Diose- 4 W(O,-?,;’,_P_:) Tal’ouuﬂw olbonsumi + A wkibinen
AW““%J“WW”““=

A('lf) s(_§) d—c<3‘) Lo Es'(%) wﬁc(é)

4 3
G z() Biire Dol B, il

3
4

|

BB sl e Bnl+40lE) = -840 wtp = =23 ED

Dore Lo doodee D et (AB) me sont pao obbogonalie.

Comme (AR) C (ABC) , Ao dusct D e gt gan ki olbbogonale & (ABC)
TR

x = 3‘t
%z ~442¢
Ona D: la,: -243¢k /t‘ém 3 A:f%= l—;&' élem
/

%: ,"'llk 3= Z*t'

Elndions Leun inbocseckion seenkslle .

7/14

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

3k = -4+ 2¢ t=¢-2¢ (L)
DN A ;) -243k = 1-3¢ & 2 = -1l +3¢° (L, +3¢,)
44t = 2+t b= L(1+¢) ()
E= F-2¢
= &= .;_@Hl): (4
t= L (1+¥)

E=7-2x6= F_12= -5
® (e-¢ A\

l::("_(né): 2 B i

Do PNAL= ¢

‘l) Vaace

Toukd 2 dsed, Zxp -3y, +}F—6= 2x(-3)-3x(-3)+3-6=-6+3-3=0
Dowe F€EP

Puir om @ E(_Zy) o F(:E) % dove E—f':(—23)
|

On a['qM: ﬁ'éym)ta» caliocenme AA,;.LM P, E?MMWW!&P

FeP
B os = F ot fo fusield olbogonal de € sun P
"“{EF’M.J;P Pt .

\fg) E.u.ou WJM'%&MM(A“:&',(MO.:
D’wmwm,p' [ t;"(—'i)’f-"“ ! -
e fho, (3 dige D
Vet DY P’ &> W W20 & -1x(D43x1+4x(a")=0

& 3+3-4al=o

& ‘OO}:‘
(A

=2 \13: :—\i}.
& ab= 2 & o =(3"eu a z

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 8/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

Ex 3:

) P(c)= g0z PV)=ca o P (v)=062

)

) @ Gna: P(cnV) = PE)xP V) = gozx0,62 = 0,0124

® Ona: fc,e} %MWWMA/M
DWkM@MM{aM,
P(v)=Pav)+ P(Cnv)

& PEav)= PWV)-Plenv) = o8- ooy = o, 88%

3)

62 .
om_e PEav) = PE) x Py W)
v s
t e Pv) - FEW) _ o6
0,38 = 0,905tV P(c) 0,38
gv Cocs Pa(v) & )= PE(V)Q; 0, 0343

Plcav) o,0124
4) P (c) = :
> V( ) P(v) 0,9

"
~ |
—dA

g B LRI
x covkaminée et L ewvion ©, 0138 Q

S) ® _‘E’W
vD/ N ’ellﬂ‘c& JLe PE (V) 0,505‘7
a”""&) o MM*“, . A & 3 6 # 10
P_ (V) ©,0843 ¥
II%L«O—W logo"afﬂ“.

Rom:  Elant domié que 9.6 ot ki porode delo, wotammut on

e e W, ' "G oure "Varuz /e“ma:w:li?“& dorrait
cotainemnt ke acceplde &W&l’hm.

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 9/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

©® | Yae
D apeis Jo quekion 28) , oma P(E0V)

gl = Ple ), 8846
Do Pv(c)= Env) _ o
P(V) 0,3

Dapis Ja queskion ), on o P,) = 0 038

Doe P,(E)=1-P,(0) x I1-00138 x 03862 5 o33

0, 88%6

1]

0,9862 > 3%

{3

6) @ On dipile =20 foo de fogom idorkippe ot indipondant;
(Roie amimidts & dis Brogen amte stmie) ime cxploionce de
Bowoulle donk b porckalills dic succe " Lo posonne et
eonbiinie® sak é%a,&,; p= Pl6) = coz
Do X ot Lo bori inominle de ponamibe, m=20 o p=002
X Bleo; 00l

®© P(x=4)

(:) < phe(l-p)T

= 2ol
4! (20-4)!

0,00% x (1-002) :

= 4845 x o.oet x ome™

ﬁ‘-(‘: 0, 0006 (a lo™4 #c;)

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 10/ 14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

-
™~
| -
w
~

;
:
!
g

).

Suites Graphique Tableau Suites Graphique Tableau
Choisir le type de suite
U = =,
A+2 = Yn+l @ 25un
u, =08
Ul’"l'l'l nt O
Un+2 Ré ente dre 2 ul =0.5
II rs ‘Tracer le graphique Afficher les valeurs
Auto Axes © Naviguer Calcul Régler l'intervalle
t0.Se . n Up
3 0.375
0.4
. 4 0.25
+0.3 -1 B.15625
®
0.2 6 0.09375
* 7 0.0546875
6.1 .
® B 0.03125
2 4 § 8 1§ 9 0.017578125
n=4 u(n)=0.25 10 0.009765625

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 11/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

<
3
m
=
EN
]
. 5
|
-
X
3

~) -

| w_ = = .'_ = u -1 J !
> B 2 “o e B 2" Z
2) Um€MN w o oz ok - Lo
¢ 4 m+2 2. me+l
= X - _L A - | «
mi 4 ~ z Mt
B o |
- 2 M z «m.

J Vi bo quake B3)

5) Dk fan "Ecuntuce o Vu €M, a s M(_zL)M
Imtalw(;,.\ ﬁ,a,w\:oj m;(z’)“z 0,‘(2:_)"__ Ooxlz0 = u,

=> /Sb(a) viade

12 /14

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

HW: Soitméﬁ“\' WW gune “u, = M(L'L)*
&tﬂm 7,«.5_ i = (M.H)’(‘&")MH

'D’wf,«}@: “u, = M:(—L'-)M
_;_,um = mx(.":)mx-;—

md

=2

= A ::M%——)

” [

m4l m m
= (-z'-) + -!Z“m = (‘l&—') + mx(‘l)

=) J(M“ - (,,\ .“), (ZL)MH

= @6\ +1) Ve

~j—

) Daps o
e 1,“.&»\4)

W: @@)memmo dWw&M‘&q rorg,
‘Q'CAWA&W&W‘VMéW, o, = M(—J_—)Mf

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 13/14


https://mathsapiens.fr/

Mathsapiens.fr

) m el
On YmENM, (Z) > 0
Dowe a0, - «,  eb du rigpe de 1-m

St m €N,  (n,) dénsvak = u,, -« £°
& 1-m L0

&= m > |

%@,)MW&MLW«%»\:I

&) &“WJGMAM/““’ Ym€N, lL,_:M(zL)M;D

Ainsi , (u,,) ok masiée pan O.
De plas, d'apeis o quueckion foiiédets, (n,) et décioiarte.
Ainai , A’WAMJ:/”«&W&W, (.um) e

wm nid >0

/:/ﬁ/_z'ﬁ &> 0..-—",’2 gen k=D

ML» “a, = O

m

la congechine de fo quoke A.2) ek demonkie .

Rom:  Bouho quakion ) de Ju pake ¢, pounad b bt Liode

Bac 2025 — Amérique du Nord 22 mai — Sujet 2 - secours 14 /14


https://mathsapiens.fr/

